
Δελτίο τύπου και βίντεο από τη συνέλευση της
Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής στην Αττική, την
Παρασκευή 7 Δεκέμβρη

Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 7 Δεκεμβρίου η ετήσια συνέλευση της περιφερειακής κίνησης
«Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική-Ανταρσία σε κεφάλαιο-ΕΕ-ΔΝΤ» με την συμμετοχή μελών της
ΑΑΑ, σύμβουλων, μελών δημοτικών κινήσεων και άλλων αγωνιστών.

Την εισήγηση και το σχέδιο πολιτικού και διεκδικητικού πλαισίου της ΑΑΑ παρουσίασε ο περιφερειακός
σύμβουλος Νίκος Αδαμόπουλος με βάση τις πλούσιες θέσεις που έχει διαμορφώσει όλα τα προηγούμενα
χρόνια η κίνηση με άξονες: α) την ανάλυση της πολιτικής συγκυρίας, β) τις Αναδιαρθρώσεις στο τοπικό
κράτος, γ) την Αττική στη δίνη της κρίσης, δ) την αστική επίθεση στο χώρο και το περιβάλλον, ε) την
πολιτική της διοίκησης της «Δύναμης Ζωής» στην Περιφέρεια, όπως ασκήθηκε ειδικά τον τελευταίο
χρόνο στ) τη στάση των άλλων παρατάξεων στο Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής, ζ) Τον απολογισμό
δράσεων και παρεμβάσεων της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής και η) Τον προγραμματισμό δράσεων και
παρεμβάσεων για το επόμενο διάστημα.

Στη συνέχεια η Ελένη Τριανταφυλλοπούλου, εκ μέρους του Συντονιστικού της ΑΑΑ, παρουσίασε αναλυτικά
τις προτάσεις δράσεων με πρώτο σταθμό τη διοργάνωση δύο ημερίδων: α) Για τη διαχείριση των
αστικών στερεών αποβλήτων και β) για τις καπιταλιστικές αναδιαρθρώσεις στο χώρο – ειδικά
η περίπτωση της Αττικής.

Στη συζήτηση που ακολούθησε αναπτύχθηκε πλούσιος προβληματισμός και πλατιά συζήτηση με κοινές,
στην πλειοψηφία τους, προσεγγίσεις για τις προκλήσεις του επόμενου διαστήματος: για τη μεταρρύθμιση
του Κλεισθένη, για τη μορφή που παίρνει η αστική επίθεση στην Αττική, για τη φτώχεια, το κοινωνικό
κράτος, την καταστροφή του περιβάλλοντος, την πάλη ενάντια στον φασισμό και τον ρατσισμό και τον
εθνικισμό μέσα κι έξω από το Περιφερειακό Συμβούλιο.

Κοινή ήταν η εκτίμηση για τη συλλογική λειτουργία, συνεισφορά και δράση της ΑΑΑ, τόσο μέσα στο
περιφερειακό συμβούλιο, όσο και στα κινηματικά δρώμενα για τα μεγάλα προβλήματα της Αττικής.
Ιδιαίτερα θετική κρίθηκε από όλες τις τοποθετήσεις η θητεία και των δύο συντρόφων που ανέλαβαν την
εκπροσώπηση στο περιφερειακό συμβούλιο, καθώς και η πρακτική της εναλλαγής.

Η συνέλευση αποδέχτηκε και ενέκρινε στο σύνολο την εισήγηση και επί της αρχής το σχέδιο πολιτικού και
διεκδικητικού πλαισίου της ΑΑΑ με ενσωμάτωση μια σειράς προτάσεων που διατυπώθηκαν, για τον
εμπλουτισμό, επικαιροποίηση και εξειδίκευσή του.

Έθεσε ως βασικό στόχο της κίνησης να γειωθεί περισσότερο και κυρίως με τα στρώματα εκείνα, τους
εργαζόμενους και την νεολαία, των υποβαθμισμένων περιοχών που βιώνουν δραματικά τις συνέπιες της
κοινωνικής καταστροφής, των αντιλαϊκών αναδιαρθρώσεων σε όλους τους τομείς, των καταστροφικών
περιβαλλοντοκτόνων πολιτικών της μνημονιακής πολιτικής της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, των πολιτικών
της ΕΕ και από της ασύδοτης δράσης του κεφαλαίου.

Αποφάσισε να απευθύνει κάλεσμα ενότητας, συστράτευσης και ένταξης στη συλλογική
προσπάθεια, πρώτα από όλα σε όλες τις αγωνίστριες και τους αγωνιστές του εργατικού και του
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νεολαιίστικου κινήματος, των κινημάτων πόλης/γειτονιάς, των κινηματικών επιτροπών για την
υπεράσπιση των ελεύθερων χώρων και του περιβάλλοντος. Σε όλους εκείνους και όλες εκείνες που έχουμε
δώσει τη μάχη μαζί στο Περιφερειακό Συμβούλιο εδώ και 4 χρόνια. Σε αγωνιστές/αγωνίστριες των
κινημάτων, πολιτικών ρευμάτων και συλλογικοτήτων της αντιδιαχειριστικής, ριζοσπαστικής και
αντικαπιταλιστικής αριστεράς, που συνειδητοποιούν την ανάγκη για μια Αριστερά που θα συμβάλλει στη
συλλογική οργάνωση του κόσμου της εργασίας, μια αριστερά ρήξης και ανατροπής, αντίπαλου δέους στο
σύστημα της εκμετάλλευσης και της καταπίεσης. Σκοπός είναι η διεύρυνση του ρεύματος της
αντιδιαχειριστικής, αντιΕΕ και αντικαπιταλιστικής αριστεράς που εξέφρασε η ΑΑΑ με τη στάση της στην
Αττική και η ενίσχυση της πολιτικής αποτελεσματικότητας στο κίνημα.

Για το λόγο αυτό, θα πραγματοποιηθούν μια σειρά από συναντήσεις με αγωνιστές/αγωνίστριες
και ρεύματα στο αμέσως επόμενο διάστημα. Η προγραμματική και εκλογική διακήρυξη της
κίνησης, που εγκρίθηκε από τη συνέλευση και θα δημοσιοποιηθεί άμεσα, θα διαμορφωθεί στην
τελική της μορφή με τη συμβολή συντρόφων και συναγωνιστών στους οποίους
απευθυνόμαστε και θα εγκριθεί σε νέα διαδικασία στο τέλος Γενάρη.

Μπορείτε να δείτε την εισήγηση και το πολιτικό σχέδιο διεκδικήσεων στα παρακάτω βίντεο

 




